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264ª Ata do Conselho Administrativo do Ipreville 
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Aos trinta e um dias do mês de maio de dois mil e dezesseis, às quatorze horas  na Sala 201 do Edifício 

Freitag foram reunidos em sessão ordinária os membros do Conselho Administrativo do Ipreville. 

Estiveram presentes os membros titulares: Marcia Helena Valério Alacon (Presidente Ipreville), Maria 

Matilde Koschnik Federico (Presidente do Conselho); Mara Lúcia Tavares (representante Legal 

SINSEJ), Irving Ivo Hoppe, Cleide Maria Alves, José Mafra, Fábio Luis de Oliveira, Antonio Felix 

Mafra, Jamile Lorena Steingraber Kostelzer, e os conselheiros suplentes: Antonio Haritsch Neto, Maria 

da Glória Berti Frohlich, estiveram presente ainda o Sr. Sergio Miers (gerente financeiro do Ipreville) e 

o Sr. Juliano Fidelis Hadlich (consultor jurídico do Ipreville).  O conselheiro Fábio leu a ordem do dia. 

A pedido da presidente do conselho, o Sr. Sérgio Miers fez a leitura da Ata 193° do conselho fiscal. Na 

seqüência foi apresentado o Balancete do mês de março e abril 2016, com os demonstrativos deste mês 

da Receita Arrecadada; Receita de Contribuições; Receita das Aplicações financeiras; Receita Locações 

de Imóveis; Receita Amortização Déficit/Dívida; Despesas liquidadas; Concessão de benefícios; 

Resultado Previdenciário – Despesa Liquidada; Resultado Previdenciário – Despesa paga; Saldo 

Patrimonial. Na seqüência, Sergio Miers procedeu á apresentação dos demonstrativos de investimentos 

do mês de março e abril 2016. os balancetes dos meses de março/2016 e abril/2016, os quais foram 

aprovados pelo Conselho Administrativo. Após,  Sergio apresentou a consolidação dos Procedimentos 

de Atuação da Consultoria Jurídica no setor Financeiro sendo os principais temas de acompanhamento: 

Participação em assembléias que envolvam instituições financeiras em processo de recuperação judicial; 

Deliberações sobre alterações de regulamentos e contratos; Análise de licitações que envolvam aporte 

de investimentos, credenciamento, consignações e assessoria financeira; Participações nas reuniões do 

Comitê de Investimentos e Núcleo Gestor de investimentos; acompanhamento da Política de 

Investimentos; Análise de termo de acordo de parcelamento das cotas patronais e insuficiências 

financeiras; Análise de riscos legais e regulatórios do mercado financeiro; Revisão e monitoramento de 

legislação normativa aplicáveis a cada estrutura de investimento; Análise Jurídica sobre direitos e 

obrigações de cotistas em um fundo de investimentos.  Dando prosseguimento a ordem do dia, Marcos 

Almeida da Consultoria Risk Office procedeu a apresentação dos resultados financeiros do Ipreville no 

primeiro quadrimestre do ano, e ao finalizar parabenizou o Instituto dizendo que o instituto fechou o 

quadrimestre com nove por cento de rentabilidade, dado este, muito acima da média dos demais RPPS, 

os quais na sua grande maioria, fecharam em sete por cento.  Na seqüência Marcia Alacon fez a 

apresentação da programação em Comemoração ao aniversário de 20 anos do Ipreville. Márcia Alacon 

explicou sobre a ação da “cápsula do tempo”, na qual a idéia principal é que servidores ativos, inativos e 

representantes do universo previdenciário deixem registrado uma mensagem para os segurados do 

Ipreville do ano de dois mil e trinta e seis.  Na mensagem o servidor deverá registrar qual seu  

pensamento a respeito do Ipreville na atualidade, isto é dois mil e dezesseis, ainda, como pensa que 

estará o Ipreville no ano de dois mil e trinta e seis, e qual o desejo para os segurados do Ipreville no ano 

de dois mil e trinta e seis. No CONAPREV vários gestores de RPPS já deixaram as suas colaborações. 

A ata do CONAPREV também será inserida dentro da cápsula. Ainda a respeito das comemorações do 

aniversário do Ipreville, Marcia Alacon entregou para os conselheiros os folders relativos as 

comemorações do aniversário de 20 anos do Instituto, na qual constou a seguinte programação:  Dia 

vinte e sete de junho as oito horas acontecerá o descerramento da placa alusiva aos vinte anos do 

ipreville; No dia vinte e oito de junho as nove horas acontecerá o Seminário de Previdência e Qualidade 

de Vida do Ipreville. Na ocasião será apresentado o Balanço de  gestão do Ipreville, e ainda o 

lançamento do livro “Narrativas e Memórias do Servidor Público na Construção de Joinville”. Na 

seqüência o fechamento da cápsula do tempo Ipreville + 20. e para finalizar o evento a palestra “A arte 

de viver bem com a vida” com Dulce Magalhães; No dia vinte e nove de junho as dezessete horas será 

apresentado na Câmara de Vereadores de Joinville no espaço Tribuna Livre o Balanço de Gestão 

2006/2016; No dia trinta de junho acontecerá a caminhada Xô Preguiça.  Informes Gerais: 1)Marcia 

Alacon recomendou a acessar o site do Ipreville e acessar na aba comunicação, os áudios Fala Ipreville 

nº 07/2016 - Entrevista com o Secretário de Políticas de Previdência Social Sr. Benedito Adalberto 

Brunca e Fala Ipreville nº 08/2016 - Entrevista com Narlon Gutierre Nogueira, Diretor do Departamento 

dos Regimes de Previdência no Serviço Público do Ministério do Trabalho e Previdência Social. 2) 

Marcia Alacon relembrou que no ano de dois mil e quatorze foi realizada uma reunião com o presidente 

do Tribunal de Contas, na qual participou o prefeito de Joinville, o objetivo da reunião foi solicitar que 

o tribunal realizasse uma força tarefa para homologação dos processos de aposentadoria. Segundo a 
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Marcia, o instituto irá agendar uma nova visita com o presidente do Tribunal de Contas, pois atualmente 

constam que mais de trezentos processos do Ipreville precisam ser homologados para posterior 

compensação financeira junto ao INSS. O objetivo desta reunião será solicitar uma nova  força tarefa 

para que sejam analisados e homologados os processos pendentes. Sem mais, eu, Aline de Souza Leal, 

redigi a presente ata, que, após lida e aprovada, será assinada pelos Conselheiros. XXXXXXXXXXXX 

 

_____________________________ 

 Maria Matilde Federico 

Presidente 

 

             

 __________________________________ 

Marcia Helena Valério Alacon 

Presidente Ipreville 

 

_____________________ 

Mara Lúcia Tavares 

Representante Presidente SINSEJ 

       

       ____________________________________ 

Irving Ivo Hoppe 

Titular 

 

 

           ___________________________ 

Fábio Luis de Oliveira 

 Titular 

 

        

             ______________________________ 

Antônio Felix Mafra  

Titular 

 

___________________________ 

Cleide Maria Alves 

Titular 

 

            ____________________________________ 

José Mafra 

Titular 

 

__________________________ 

Leonor Maria Trisotto  

 Suplente 

 

 

   _____________Ausente___________ 

Maria Raquel Kormann Valdez  

Suplente  

 

 

___________________ 

Antônio Haritsch Neto 

Suplente 

 

            

          _______________________________ 

Jamile Lorena Steingraber Kostelzer 

 Suplente 

 

___________Não Justificou Ausência________ 

Douglas Calheiros Machado 

Suplente 

 

 

 _________________________ 

Maria da Glória Berti Frohlich 

Suplente 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


